РТИК информирует

ФОРМИРОВАНИЕ КОМИССИИ НА НОВЫЙ СРОК полномочий

В ДЕКАБРЕ 2015 года заканчивается срок полномочий большинства избирательных комиссии Свердловской области. Уже сегодня началась работа по формированию избирательных комиссий на следующий срок полномочий 2015-2020 гг.

Назначать составы комиссий будет Избирательная комиссия Свердловской области (далее – ИКСО).

На своем заседании 8 октября 2015 года ИКСО приняла следующие постановления: «О Перечне и численном составе территориальных избирательных комиссий, формируемых в Свердловской области на очередной срок полномочий» №20/117 и «О сроках формирования территориальных избирательных комиссий на очередной срок полномочий» Nº20/118.

В состав Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии будет входить 9 членов с правом решающего голоса. Планируемая дата проведения заседания ИКСО по формированию Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии — 15 декабря 2015 года.

Прием предложений и необходимых документов осуществляется Избирательной комиссией Свердловской области с 10 октября по 20 ноября 2015 года.

С дополнительной информацией, перечнем и формами необходимых документов можно ознакомиться на официальном сайте Избирательной комиссии Свердловской области.

О СБОРЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ В СОСТАВ ТИК

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ комиссия Свердловской области объявляет сбор предложений по кандидатурам для назначения членами с правом решающего голоса в состав Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии.

Прием предложений и необходимых документов осуществляется Избирательной комиссией Свердловской области со дня опубликования соответствующего информационного сообщения в «Областной газете» по 20 ноября 2015 года.

Документы в соответствии с определенным перечнем, указанным в информационном сообщении, необходимо представлять в Избирательную комиссию Свердловской области по адресу: Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1 (каб. 506).

С дополнительной информацией, перечнем и формами необходимых документов можно ознакомиться на официальном сайте Избирательной комиссии Свердловской области по ссылке http://ikso.org/100228913.html

Нижнетуринская РТИК

Гражданская оборона

ГОТОВЫ К ОПЕРАТИВНОМУ **ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ**

НА ПРОШЛОЙ неделе в Лесном в рамках Всероссийской тренировки по гражданской обороне прошли учения. Органы местного самоуправления и силовые структуры отрабатывали навыки по действиям в период возможного нарастания агрессии против России и при возникновении чрезвычайных ситуаций.

В ходе тренировки в администрации города был создан специальный штаб. Проверку прошли все системы оповещения граждан. Состоялось учебное развертывание пунктов эвакуации, питания и медицинской помощи, станции спецобработки одежды, поста радиационного, химического и биологического наблюдения.

По мнению специалистов, тренировка показала, что все службы Лесного полностью готовы к оперативному взаимодействию при возникновении угрозы чрезвычайных ситуаций.

По инф. СМИ

Обратите внимание!

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

20 ОКТЯБРЯ ГКУ «Лесной Центр занятости» приглашает всех желающих принять участие в Ярмарке вакансий рабочих мест в войсковой части 3275, ФГКУ «СУ ФПС №6 МЧС России», ОМВД России по городу Лесному.

Время проведения Ярмарки - с 10:00 до 11:00. Место проведения – конференц-зал Центра занятости населения (г. Лесной, ул. Пушкина, 18a). Подробную информацию о проведении ирмарки вакансии вы можете пол занятости или по тел. 8 (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК, директор ЦЗН г. Лесного

Происшествие

ПРОВОДИТСЯ ПРОВЕРКА

6 ОКТЯБРЯ в детском саду №30 «Жемчужина» г. Лесного 4-летний ребенок был оставлен воспитателем на веранде после прогулки без присмотра взрослых.

Руководством детского сада приняты своевременные меры, усилен контроль за обеспечением безопасности пребывания детей в дошкольном учреждении. Управлением образования проводятся служебная проверка, а также мероприятия по повышению персональной ответственности сотрудников образовательных учреждений.

По данному факту правоохранительными органами осуществляется проверка, после ее завершения будет дана правовая оценка действиям сотрудников ДОУ и привлечены к ответственности виновные лица.

С сайта администрации Лесного

Иронический взгляд

«ЮМОРЕСКА» ОТ «ГЭСКО»

Невозможно обидеть. Можно только обидеться...

ГЛАСИТ известный афоризм. Что, собственно, и сделал генеральный директор ресурсоснабжающей компании ООО «ГЭСКО» Г.Г. ТРЕГУБОВ, подав на учредителя и журналиста газет «Радар» и «Резонанс» иск в городской суд Лесного.

Поводом к разбирательству со стороны Григория Геннадьевича послужили некоторые слова и выражения, выдранные из общего контекста статей: «Дела с «коммуналкой» хуже некуда» и «Противосто**яние достигло накала»**, опубликованных в газете «Резонанс».

Оба материала посвящены подготовке Нижней Туры к предстоящему отопительному сезону. Тема очень серьезная, проблемная, социально острая. Но, повторимся, вместо того чтобы готовить округ к холодам, г-н Трегубов продолжает бегать только теперь уже не по редакциям, а по судам, с просьбой наказать обидчиков в лице представителей объединенной редакции газет «Радар» и «Резонанс» за слова, которые, по мнению гендиректора «ГЭСКО», порочат его честь, достоинство и деловую репутацию.

За понесенные якобы нравственные страдания Григорий Геннадьевич просит взыскать с ответчика компенсацию морального вреда в размере 100 тысяч рублей! А теперь к главному. Собственно, к тому, на что обиделся руководитель ресурсоснабжающей компании.

Задели и разбередили душу Г.Г. Трегубову, дошедшему аж до суда (!), следующие обрывки некорректно взятых из текста фраз в качестве основания для привлечения СМИ к ответу:

1. «Вместо того чтобы заниматься прямыми обязанностями — готовить округ к холодам — г-н Г. ТРЕГУБОВ, генеральный директор ООО «ГЭСКО», предпочитает бегать по редакциям и угрожать журналистам». **Прим**. Забывая при этом добавить окончание предложения: «судебными и иными *расправами»*. Угрожал судом? Угрожал. Подал иск? Подал. Выходит, правду пишет корреспондент и в чем его вина - одному Трегубову, видимо, известно.

2. «С ноги открывать дверь и хлопать ею так, что косяки едва выдерживают». *Прим*. Оригинал предложения таков: «не брезгует, так называемая «бригада» ресурсников, чуть ли не с ноги открывать дверь главного редактора ИД «Резонанс» и хлопать ею так, что косяки едва выдер живают эмоциональный порыв нынешнего нижнетуринского коммунального «истеблишмента». Где здесь речь идет о Трегубове - вообще непонятно. Впрочем, доказательство порчи имущества ИД «Резонанс» имеется. Поврежденный дверной

БЕСХОЗНЫЕ, заваленные мусором при-

домовые территории, без ярких детских

площадок. Вместо них «красуется» жалкое

подобие того, что принято называть ма-

лыми архитектурными формами для улиц.

Грязные бездомные собаки, шатающиеся

по подворотням и растаскивающие быто-

вые отходы. Летающее стаями воронье,

нижнетуринцы, проживающие в доме №119 по ул. Ленина, на который обрекла их местная власть. А есть ли она вообще в округе?

Или, как в Лесном, существует только де-

заросшая травой «ржавая» песочница... He-

ужели Л.В. ТЮКИНА – женщина, мать двоих

детей, с недавнего времени бабушка - счи-

тает эту рухлядь достойным украшением

прекрасной и невинной детской поры, с

которой у человека должны быть связаны

самые светлые и чистые переживания? Как

можно в такой обстановке познать ребенку

прелесть мира, его уникальность и оставить

в памяти теплые воспоминания о том, как

прошло его детство, отрочество, юность?

Разломанные качели, покосившаяся горка, едва держащийся «на ногах» турник,

изыскивающее, чем бы поживиться... Такой кошмар наблюдают из своих окон

Реплика

юре?..

косяк сфотографирован. Если у ГЭСКОвца есть желание возместить материальный ущерб - милости просим.

3. «Для начала советуем научиться тактичности, а не вести себя как маленький ребенок». Прим. И снова Трегубов искажает, в том числе правильность звучания фразы: «Для начала советуем научиться тактичности, а не вести себя как малые

дети, у которых конфетку ото-Без свободной прессы брали, и они нет демократии бьются в истерике». При

ляющих компаний, так и администрации

В целях устранения допущенных нарушений прокуратурой города было внесено 11 представлений об устранении нарушений закона, объявлено 1 предостережение должностному лицу, привлечено к административной ответственности 5 лиц, направлено в суды 2 исковых заявления.

Так, в связи с неоднократным нарушением нормативов обеспечения потребителей коммунальными ресурсами ООО

«Городская энергосервисная компания» по постановлениям прокурора города привлечено к административной ответственности по ст.7.23 КоАП



чем тут опять Трегубов? И речи о нем не идет в данном случае. А коли примерил он на себя предложенный корреспондентом образ, последний-то при чем? Мало ли какие фантазии могут разыграться в голове у человека.

4. «Требуя в хамской форме опровержения материала». **Прим.** С недавнего времени гуляет в народе хохма: «Только в России слово «уважаемый» может звучать как оскорбление». Думается, хохма эта в полной мере отражает стиль общения Григория Геннадьевича. Поэтому без комментариев.

5. *«Брызгая слюной»*. **Прим.** Толковые словари всего мира толкуют нам о том, что это устоявшееся выражение, которое является синонимом фразе «сильно возмущаться».

6. «Прыгая на корреспондента». Вот уж, действительно, «оскорбительная» фраза. Как мог журналист употребить один из сравнительных синонимов к слову «наезжать». Ай-яй-яй... Самому-то не смешно?..

7. И напоследок, так сказать, самая сакраментальная и самая обидная из обиднейших, наносящая невосполнимый урон имиджу Трегубова фраза. Внимание (!): «Грозя судебной расправой».

Думается, анализировать весь этот бред нет смысла. Единственное, чем стоит его зафиналить, так это последними новостями с коммунального «фронта» Нижней

Так вот, в сентябре прокуратурой НТГО проведена проверка соблюдения законодательства при подготовке объектов к работе в отопительный период 2015-2016 годов. В ходе нее выявлены многочисленные нарушения закона как РФ в виде штрафов. По факту необеспечения работы котельной п. Сигнальном со стороны ООО «ГЭСКО» по причине наличия задолженности за поставленный газ, а также отсутствия готовности тепловых сетей к работе в адрес генерального директора общества прокурором города внесено представление.

Кроме того, в связи с неполучением паспортов готовности на многоквартирные дома со стороны управляющих компаний Нижнетуринского городского округа в адрес руководителей организаций было внесено 6 представлений об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В связи с ненадлежащей организацией работы администрации округа при подготовке к отопительному сезону 2015-2016 гг. в адрес главы Нижнетуринского ГО внесено представление об устранении нарушений закона

Ход и результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле прокуратуры НТГО.

Чтобы в следующий раз по судам бегать неповадно было, ответчиками от ИД «Резонанс» будет выдвинуто ходатайство согласно Гражданско-процессуальному кодексу РФ, а конкретней, статье 99 по взысканию компенсации с Григория Геннадьевича Трегубова за фактическую потерю времени в виду несостоятельности поданного им иска. Также мы попросим суд рассмотреть данный инцидент как один из способов давления на СМИ.

О том, чем закончится судебный процесс, мы обязательно сообщим нашим читателям.

Н. СМИрнова

НЕ ДВОР, А ПОМОЙКА!



Вряд ли двор по ул. Ленина. 119 в нынешнем его обличии станет для ребят любимым. Ведь без отвратительного содрогания на него не взглянешь.

Газоны, «искалеченные» колесами машин, превратившими их в грязевое месиво, одна-единственная скамейка, да и та – на отшибе, ни клумбочки с цветочком, а вместо нее - заразная помойка и злосчастная вонь наталкивают на вопросы: кого мы взращиваем и каким хотим видеть

молодое поколение? Добрых, аккуратных заботливых молодых людей или пьяниц. наркоманов, лоботрясов? Судя по известному дворику, в Н. Туре отдают предпочтение, по всей видимости, последним. Очень хочется, чтобы высказанное мнение оказалось ошибочным, и двор по ул. Ленина, 119 был незамедлительно приведен в

В. НЕРАВНОДУШНАЯ Фото А. Сергеева